
1 

 

 

REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE HUALAIHUÉ 

CONCEJO  

 

 

ACTA N° 13 / 2023 

 

En Hornopirén, a miércoles 19 de abril del año 2023, siendo las 10: 50 horas, en dependencias del Salón 

Azul del Edificio Centro Cívico de Hornopirén, se realiza Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de 

Hualaihué, presidida por la Sra. Alcaldesa. doña. Cristina Espinoza Ojeda, actuando como Secretario de 

Concejo, el Sr. Luis Curihuinca Barrientos, con la asistencia de los siguientes Señores Concejales: 

 

1.  SR. FREDDY   IBACACHE   MUÑOZ (*)  4. SR. JORGE   YÁÑEZ   TORRES      

2.  SR. DENNY   ARRIAGADA   ANTIÑIRRE   5. SR. JULIO GALLARDO URIBE  

3.  SRTA. YANINA VARGAS  VARGAS      6. SRTA. YOCELIN MARÍN ARJEL 

 

 

La presente sesión ordinaria, se transmitirá online, aplicación ZOOM, mediante Facebook live, en la 

cuenta de Facebook; ilustre municipalidad Hualaihué, con la finalidad de que la reunión pueda ser 

visualizada, en vivo, enlace al que podrán acceder posteriormente, todos quienes lo deseen. 

 

 

 

Sra. Presidente del Concejo, inicia la sesión y saluda a los Sres. Concejales.  

Se cuenta con la participación de Administrador Municipal Sr. Elmo Almonacid. 

 

A continuación, se solicita a Secretario Municipal dar cuenta de la Tabla para la presente sesión;        

  

TABLA CONCEJO 

3° Sesión Ordinaria mes de abril 2023 

Miércoles 19 de abril de 2023. 

Acta N° 13 - 23 
 

10: 00 horas       Inicio. 

 

   Lectura de correspondencia. 

 

11: 00 horas  Presentación  

   Programación del “Campeonato Campeón de Campeones    

   Provincia de Palena 2023.” 

   Categoría Damas, Varones y Senior 

 

   Expone: Sr. Ricardo Fuentes  

   Encargado Oficina Municipal de Deportes  

 

   Varios 
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A continuación, Secretario Municipal, da lectura a la correspondencia: 

Recibida  

- Oficio Juez de Policía Local de Hualaihué N° 300 / 05.04.23. Mat.; informa estado Trimensual 

JPL, meses de enero, febrero y marzo 2023. 

 

Se concluye lectura de correspondencia  

 

A continuación, Presidente   del Concejo, da la bienvenida e invita al Sr. Ricardo Fuentes, a 

dar cuenta del primer punto en Tabla… Programación del “Campeonato Campeón de Campeones, 

Provincia de Palena 2023.” Señala que la comuna es por primera vez sede  de un campeonato provincial 

este año con tres Categoría Damas, Varones y Senior. Se considera recibir a 450 deportistas y un 

importante numero de personas acompañando esta actividad a realizar los días 26 y 27 de mayo. Se da 

cuenta de la atención a realizar a los participantes lo que terminara con un curanto… 

Comentarios, consultas y sugerencias a la actividad… 

 

Receso  

 

Como punto final de la Tabla, Sra. Alcaldesa invita a Srs. Concejales a plantear sus temas, en punto; 

VARIOS… 

Sra. Alcaldesa, da cuenta de gestiones en Santiago, Subdere, vialidad y Subsecretaria de Educación  

Srta Yanina Vargas, consulta por situación construcción cuartel de bomberos Hornopirén, no se ven 

trabajos, solicita estado de esta obra… 

Sra. Alcaldesa, señala que se entregara en próximo concejo información completa de esta obra 

Concejal Sr. Arriagada, solicita información completa de los proyectos municipales e información por 

escrito de las gestiones realizadas en Santiago…recuerda su solicitud para considerar el dia de defensa de 

los ríos acciones en pro del medioambiente como el dia mundial del agua a celebrarse  este sábado 22… 

Sr. Ibacache, reitera su solicitud para implementar sistema de grabación del Concejo, sistema más estable,  

Da cuenta que en proyecto paneles solares en cholgo familias antigas quedaron sin el beneficio, solicita 

que Secplan ve este tema con dirigentes 

Sr. Julio Gallardo, consulta por trabajos en alcantarillas sector Aueln, sectores quedan aislados…reitera 

requerimiento por instalación de lomos de toro, o bandas reductoras de velocidad, frente a escuela y 

cementerio en mañihueico… 

Sra. Alcaldesa, señala que el tema de mañihueico se le reitero  compromiso al director de vialidad… 

Srta Yocelin Marin, señala que sigue esperando información de los trabajos realizados por la maquina 

municipal en rolecha… recuerda compromiso de estacionamiento frente a escuela rolecha… se sima a la 

soliicyud de información por cuartel de bomberos… 

Discusión… 

Concejal Yañez, solicita que en próxima sesión  venga Secplan y entregue información de los 

proyectos…no hay respuesta a la fecha  

Discusion… 

Concrjal Sr. Denny, solicita que Sra. Alcaldes  se retracte de los dicho en cuanto que como concejal 

entraba la gestión… 

SRa. Alcaldesa, señala que no debe retractarse ante nadie… 

 

Sra. Presidente del Concejo, concluye 3° Sesión Ordinaria, del mes de Abril de 2023, siendo las 12:40 

horas. Próxima sesión, sesión extraordinaria:  cuenta pública municpal 2022, miércoles 26 de Abril  

 

                                        Luis Curihuinca Barrientos  

                      Secretario Municipal 


